

今日威海·资讯

今冬取暖费开始缴纳

供热管网25日起陆续打压,上水期间,居民家中请留人观察

**本报威海10月24日讯(记者
许君丽)** 25日开始,威海热电厂将正式开收今冬取暖费,供热价格与往年相同,缴费时间将持续到11月20日。另外,供热管网网上水打压工作也将同步进行,如用户家中无人,可先将家中总阀关闭。

据了解,威海热电厂的取暖收费地点是热电厂客户服务中心大厅和市区各商业银行网点,收取时间为10月25日-11月20日,供热价格与往年相同,逾期缴纳的,按千分之一收取滞纳金。凡属以下情况的用户,商业银行网点不予办理取暖费收取业务,需到威

海热电厂客户服务大厅办理:一、无供热交费卡的用户;二、户内结构是阁楼、跃层和多层的用户;三、商业网点和公建单位用户;四、往年有欠费和往年停供、今年又没有办理开封手续的用户;五、没有进行分户改造的老系统供热用户;六、以前存在违规用热情况的用户;七、需要更改用户档案的用户(带身份证、房产证);八、对收费有异议的用户;九、非现金方式缴纳的用户;十、新开发小区首次供暖的用户(需要开发商或物业公司统一去办理)。

同时,新力热电、博通热电、合

源热力三家企业今冬取暖费收费工作将从11月1日开始,绿能供热取暖费则采用错时缴纳的方式,用户须关注小区内通知具体时间,及时缴纳取暖费。

另外,威海热电厂定于10月25日开始进行供热管网网上水,各小区的具体上水时间以张贴的通知为准。上水期间请用户家中留人,检查室内供热设施是否完好,检查手动放风是否关闭,如发现漏水情况及时与热电厂或各供热站联系;如用户家中无人,可先将家中总阀关闭,待下班后,再打开阀门,自行上水。



修补新威路

24日,威畅市政工程维护中心派出工程车队,对昆明路至文化东路的新威路路段进行局部沥青修补工作。据悉,这一工程将于26日完工。

本报记者 侯书楠 摄

新就业大学生可申请廉租房

**本报威海10月24日讯(记者
李彦慧)** 日前,威海市直管公房管理处出台文件,从本月25日起,将配租后的市级廉租住房作为公共租赁房,优先向新就业的大学生出租。

据介绍,这是威海首次面向高

校毕业生推出公共租赁房,此次推

出的公租房共有75套,位于经区南曲阜小区A区1号楼,分为三种户型,建筑面积分别为48.28平方米、42.63平方米、40.53平方米;租金标准分别为340元/月、325元/月、320元/月。市直管公房管理处相关负责人表示,符合保障条件的新就业大学生,需持工作单位介绍信、大学毕

业证书(复印件)、身份证(复印件)报名,原则上由申请人所在工作单位组织,每套房住2-3人。

25日起,有住房需求的高校毕

业生即可申请该批公租房,报名地

址:威海市直管公房管理处(新威路

52号(光孚大厦南门四楼),咨询电

话:5224035。

金融知识巡回展 向市民免费开放

本报威海24日讯(记者

冯琳 冯砚农)

22日,由中国人民银行济南分行和威海市人民政府联合主办的“金融知识进万家巡回展·走进威海”在威海国际展览中心开“展”。展览从22日起到28日,展会期间,展馆免费向公众开放。

整个展览共分为中心活动区、金融知识区、金融机构形象展示区三个展区。威海市银行、证券、保险、小额贷款公司、担保公司等46家金融机构参展,是威海市有史以来规模最大的一次金融盛会。

展会形式多样,漫画等创新形式使金融知识变得鲜活。另外,还设有金融专业人员现场讲解和解答。在展览内容上,有普及性的金融基本原理和基础知识,有现代生活中必备的金融常识,有银行、证券、保险等金融产品与服务品种介绍,也有与百姓日常生活密切相关的个人理财、助学贷款、小额贷款、防金融诈骗、反洗钱等专业知识介绍。在展览形式上,有文字、影像、图表、漫画、实物等多种形式。

威海籍作家力作 《审计风暴》首发

23日下午,威海籍作家史怀宝长篇小说《审计风暴》首发式暨研讨会在合庆山庄举行。来自国内和威海市的作家、学者50多人出席,并就作品进行了研讨。

《审计风暴》是作者经过11年的审计一线生活体验、历时4年创作完成的。该书以我国近年的“审计风暴”为背景,通过对乡、县、市三级审计机关审计人员工作、生活、爱情、奋斗等不平凡的经历,深刻地描

述了重大工程投资、江河维护、企业改制、拆迁纠纷等社会焦点问题,通过一个个错综复杂的审计大要案及社会问题的描写与追踪,形象地反映了我国审计人员严格执法、公正审计的奋斗风貌。

据了解,该小说是国内首部以审计视角反映社会人生的长篇小说,也是威海市成立以来首部标有“当代文学畅销书”的文学专著在国内外出版发行。

本报记者 刘洁 整理

出行信息

4条村路整修扫尾

为解决农村公路通行难题,文登市交通运输局自7月底开始,对三八道侯家段、泊高线309国道以南路段以及高村镇兴高线、北鞠线4条公路

进行整修。截至目前,兴高线和北鞠线已全线完工,大修改造工程预计在10月底前全部完工。

本报记者 周艳利
通讯员 姜涛

大风刮停两客轮

受海上大风影响,威海至大连航线的“生生1”号客货班轮,24日21:30航班停发;威海至大连航线的“长兴岛”号客货班轮,

25日早上9:00航班停发。之后的航班情况将根据大风情况再定。

本报记者 周艳利
整理